

Сегодня А.Кузьмин передал электронный вариант проекта с почти 400 отработанными выводами к участкам в Газпром. Имеется хорошая новость для тех, кто не успел предоставить информацию по расположению вывода газа около участка. Благодаря увеличившимся объёмам работы у геодезистов, микрорайону продлили срок ещё примерно на месяц. Если Вы ещё не корректировали вывод к участку - в ближайшее время может предоставляться возможность, следите за новостями. (Повторные корректировки не принимаются, так как ранее поданные данные уже в работе).

Вниманию жителей и застройщиков улиц Спасской, Тенистой, пер. Георгиевского. Вы также можете подать заявку/скорректировать место вывода газа.

Подать данные можно при очередных встречах, о которых будет сообщено дополнительно.